
Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ПП «ЕТМК»

Юридична адреса ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕТМК» (далі – ПП 
«ЕТМК»): 68803, Одеська обл., м. Рені, вул. Гагаріна, 12.

ПП «ЕТМК» здійснює свою діяльність на території Ренійського морського 
порту за адресою: 68803, Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, 188.

КОД ЄДРПОУ — 30810447. Телефон: 098-080-26-00, e-mail: 
office.etmk@gmail.com.

Метою розробки проектної документації є встановлення науково-
обгрунтованих нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферу від 
стаціонарних джерел діючого підприємства ПП «ЕТМК» і отримання дозволу на 
викиди.

Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

ПП «ЕТМК» спеціалізується на перевантаженні зернових, олійних культур 
та продуктів їх переробки.

Перевантаження зернових, олійних культур та продуктів їх переробки на 
причалах №№ 22, 25, 27, 28 Ренійської філії ДП «АМПУ» здійснюється відповідно 
до технологічних схем РТК № 001.0, за варіантами:

- автомашина — причал (відкритий склад) — кран (грейфер) — трюм судна;
- автомашина — причальний перевантажувач — трюм судна.
Причальні перевантажувачі обладнані спускними трубами. Висота падіння 

вантажу, при завантаженні трюму судна, не перевищує 1,0 м.
Продуктивність кожної технологічної операції складає 75 т/год.
Плануємий вантажообіг зернових, олійних культур та продуктів їх 

переробки складає 300000 т/рік.
При перевантаженні зернових, олійних культур та продуктів їх переробки в 

атмосферне повітря виділяються речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, загальною масою 3,217 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів по ступеню впливу на 
атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не 
передбачається.

У 2022 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на 
підставі якої, розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в 
Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих 
речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації речовин у 
вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, не 
перевищують гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності ПП «ЕТМК» на атмосферне повітря 
можна оцінити як допустиме. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не передбачаються.

У зв’язку з тим, що джерела викидів являються неорганізованими виконати 
порівняння фактичних викидів забруднюючих речовин з встановленими 
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законодавством нормативами на викиди не можливо. Для неорганізованих 
стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не 
встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та 
природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, 
вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.


